

# ОТЧЁТ О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЯ В МБОУ «СОШ с. БОРЗОЙ», ПОСВЯЩЁННЫХ ВСЕМИРНОМУ ДНЮ РАСПРОСТРАНЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ О ПРОБЛЕМАХ АУТИЗМА



**2 АПРЕЛЯ**  
**ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ**  
**РАСПРОСТРАНЕНИЯ**  
**ИНФОРМАЦИИ**  
**О ПРОБЛЕМЕ**  
**АУТИЗМА**

*Целью данной акции является привлечение общественного внимания к проблеме аутизма, изменение отношения в обществе к людям с РАС и семьям, где воспитываются такие дети.*

**2 апреля - Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма. 1 апреля в нашей школе для учащихся 4-х классов было проведено мероприятие (психологический тренинг «Мы такие разные, мы такие классные!», направленное на распространение информации о детях с аутизмом, их возможностях и особенностях.**

**В ходе акции «Подари ребенку синий шар!» волонтеры – учащиеся 8 а класса рассказали мальчишкам и девчонкам из 1-4 классов о том, как могут вести себя дети с аутизмом и как правильно общаться и подружиться с ними. «Дети с аутизмом такие же, как мы! Они тоже хотят учиться, играть, дружить и мечтать!»**

**2 апреля учащиеся 5,6 классов, педагог- психолог Аджикурманова А.М., организатор детского движения «Мы первые»- Газаева О.В. присоединились ко всему миру и провели мероприятие в знак солидарности к особенным детям. Учащиеся изобразили своё отношение и поддержку детям, страдающим аутизмом в своих рисунках. Был просмотрен видеоролик «Дети дождя». Учащиеся получили, подробную информацию о данном заболевании, какими уникальными способностями обладают люди страдающим аутизмом, каких успехов они добились в жизни. Радует то, что никто не остался равнодушным к данной проблеме. Все приняли активное участие и проявили толерантность и сочувствие к людям, страдающим этим.**

**Такие творческие занятия воспитывают милосердие, любовь и внимание к окружающим, желание прийти на помощь.**

**Педагог – психолог Аджикурманова А.М. 05.04.2024г**